
Exercice 2 :

EXERCICE 1 :

On vérifie si l’arbre ne possède pas de branche et possède juste un seul nœud donc juste la
racine la taille est donc de 1.

On vérifie maintenant si l’arbre possède  une branche non vide fils droit mais pas de fils
gauche, si oui on renvoie 1 qui correspond à la racine + la taille de l’arbre du côté du fils
droit.

A l’inverse : On vérifie maintenant si l’arbre possède une branche non vide fils gauche mais
pas de fils droit, si oui on renvoie 1 qui correspond à la racine + la taille de l’arbre du côté
du fils gauche.

Pour finir on vérifie si l’arbre possède une branche non vide du côté du fils gauche et une
branche non vide du côté du fils droit, si oui l’arbre possède les deux branches alors on
renvoie 1 (la racine) + la taille de l’arbre du côté  du fils gauche + la taille de l’arbre du côté
du fils droit.

Puis stocké la valeur de a



Résultat :


